
基礎統計 2004 
数式ばかりで見にくいです。間違いを見つけたら知らせてください。 
 
問一 
(１)(ⅰ) ( )210,50N   

( ) ( ) 023.0270 =≤=Χ≤∴ ZPP  
(ⅱ) ( ) ( ) 683.0116040 =≤≤−=≤≤ ZPXP  
(ⅲ) ( ) ( ) ( ) 739.05.015.055 =−=≤Ζ=≤Χ QPP  

(２) ( ) ( ) ( ) 1.02.301.02.34.0,2.3 2 ==∴== σµ 　　　　　　　　　　　 XVXEN  
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問二 

(１)  ( ) ( ) 324.07.03.0 42
26

=C
(２)1000・0.002=2なので ( )2~ PoX  

 ( ) ( ) 183.0
!3

22.012.0
3

2310003
31000

=→− −− eC  

(３)  ( )4.0~ GeX

   ( ) ( ) 784.06.04.03
3

1

1 ==≤Χ ∑
=

−

X

XP

 
問三 

(１)(ⅰ) ( ) ( )10000,,1,0
210000

10000
L=== xxXP Cx であり 
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110000,5000 2 ==⋅== σσµ  

( ) ( ) 889.03351504850 ≈+≤Χ≤−=≤≤ σµσµPXP  

(ⅱ) ( ) ( )2500,5000~2/1,10000~ NXBiX 　　　  
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( ) ( ) 100,7.011 ==−=− nXXXpp と近似できるので を代入すると 

79.061.0 ≤≤ p  

 
問四 

(1) ( ) ( )9~
10

,)(~
2

1

12
11101 t

s

XNXX µ
σµ

−
より　　　独立L  

10262.210262.295.0262.2
10

262.2 22

2
sXsX

s
XP +≤≤−=

⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
⎜

⎝

⎛
≤

−
≤− µµ

　　　  

98.1582.12 1 ≤≤ µ  
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問五 

(１) 311.02 ==
S
C

x

xyb   45.120=−= xbya   311.04.120 +=∴ xy  

(２)親の身長と子の身長の間には正の相関関係がある。 

(３)決定係数 117.0
8.317.38
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